
1. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 4.32 ÷ 6 ② 5.95 ÷ 7 ③ 4.96 ÷ 4

④ 1.71 ÷ 3 ⑤ 5.28÷ 8



2. 다음 중 값이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

①
5

7
②

7

5
③ 18 ÷ 8

④ 8.9 ÷ 5 ⑤
50

70



3. 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 12.9 ÷ 15 ② 41.67 ÷ 9 ③ 146.2 ÷ 34

④ 19.68 ÷ 4 ⑤ 38.88 ÷ 9



4. 다음 중 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 21.6 ÷ 6 ② 27.36 ÷ 8 ③ 15.28 ÷ 4

④ 26.11 ÷ 7 ⑤ 19.5 ÷ 5



5. 다음 나눗셈 중에서 몫이 1보다 큰 것은 어느 것입니까?

① 0.42 ÷ 6 ② 3.12 ÷ 2 ③ 0.54 ÷ 5

④ 6.4 ÷ 8 ⑤ 4.8 ÷ 6



6. 똑같은 음료수 24 병이 들어 있는 상자의 무게가 9.6 kg 이었습니다.
빈 상자의 무게가 1.2 kg 일 때, 음료수 한 병의 무게는 몇 kg 인지
알아보려고 합니다. 어떤 계산을 하여야 하는지 고르시오.

① 9.6 ÷ 24 − 1.2 ② 9.6 ÷ 24 + 1.2

③ 9.6 − 1.2 ÷ 24 ④ (9.6 − 1.2) ÷ 24

⑤ (9.6 + 1.2) ÷ 24



7. 다음 중 소수점 아래 0을 내림하는 계산이 없는 것은 어느 것인지
구하시오.

① 40.4 ÷ 5 ② 5.1 ÷ 6 ③ 46.4 ÷ 32

④ 67.1 ÷ 22 ⑤ 42.5 ÷ 5



8. 다음 중 나누어 떨어지지 않는 나눗셈을 모두 고르시오.

① 0.84 ÷ 3 ② 53.29 ÷ 18 ③ 0.28 ÷ 8

④ 38.46 ÷ 5 ⑤ 16 ÷ 6



9. 다음 중 나누어떨어지지 않는 것을 모두 고르시오.

① 15.61 ÷ 7 ② 2
2

9
③ 55.35 ÷ 5

④ 48.4 ÷ 8 ⑤ 2.86 ÷ 7



10. 다음 나눗셈 중에서 나누어떨어지지 않는 것은 어느 것입니까?

① 22 ÷ 5 ② 9 ÷ 8 ③ 11.2 ÷ 4

④ 6 ÷ 80 ⑤ 36.4 ÷ 6


